2020-2021 PROGRAMA DE FORMACIÓN EN LA FE PRIMARIA

Para el 2020-2021, el calendario de Formación de Fe / Catequesis (FF) para niños elemental solo mostrará la primera mitad del año de Catequesis. Nosotros reevaluaremos nuestro enfoque antes de publicar la segunda mitad del año de catequesis. Nuestro programa para el otoño de 2020-2021 se completará como un programa de estudio en el hogar.

FF
· Tendremos una orientación virtual para padres el miércoles 23 de Septiembre a las 6:00 pm a través de Zoom para aclarar las expectativas y responder cualquier pregunta sobre el programa.

· [bookmark: _GoBack]La entrega de libros y recursos para la catequesis será el sábado 26 de Septiembre de 11:00 am a 1:00 pm en el salón Kilduff.

· Cada padre recibirá:
· Copia del libro del alumno
· Ediciones digitales del libro del alumno
· Guía para padres
· Acceso completo a los recursos digitales
· Revisión del capítulo (digital)
· Actividades para los niños
· Guía e itinerario de tareas curriculares de los capítulos a completar

· Los niños deberán completar y enviar digitalmente la revisión y tareas para cada capítulo asignado. Esto se utilizará como registro de asistencia. 



2020-2021 PROGRAMA DE PRIMERA RECONCILIACIÓN


· Tendremos una reunión de padres de niños para Primera Reconciliación el lunes 28 de septiembre a las 6:00 pm a través de Zoom para aclarar las expectativas y responder cualquier pregunta sobre el programa.

· Los libros y recursos para la Primera Reconciliación se distribuirán el sábado 26 de septiembre de 11:00 am a 1:00 pm en el salón Kilduff.

· Debido a las restricciones de COVID 19, la celebración de la Primera Reconciliación se llevará a cabo en la primavera del 2021, antes de la Primera Comunión. 
