PREGUNTAS Y RESPUESTAS IMPORTANTES SOBRE LA 
REAPERTURA DE ST. FRANCIS DE SALES EN MAYO 30/31


Esperamos que este grupo de preguntas y respuestas les ayuden a aclarar cualquier inquietud que puedan tener sobre la reapertura de Misas en St. Francisco de Sales. Hemos establecido muchas precauciones de seguridad, de acuerdo con las  directivas de la Arquidiócesis de Baltimore y la Oficina del Gobernador, con respecto al distanciamiento social. Es fundamental que todos sigan las instrucciones de nuestros asistentes de estacionamiento y ujieres para que todos podamos estar seguros durante el proceso de reapertura de nuestra parroquia. ¡Gracias por su paciencia y flexibilidad a medida que avanzamos con este proceso!

P: ¿Es pecado si no asisto a Misa cuando San Francisco de Sales reabra sus puertas?
R: No es pecado, el Arzobispo Lori ha extendido su dispensa a los fieles de la obligación de asistir a la Misa Dominical hasta nuevo aviso.

P: Si no me siento cómodo asistiendo a Misa, ¿puedo verlo en línea?
R: Sí puede ver la Misa en línea. St Francisco de Sales continuará ofreciendo una Misa en vivo los Sábados 5pm y Domingo a las 8am, 10:30 am y 1pm en Español. Estas Misas serán transmitidas a través de nuestra página de Facebook o nuestra página web  www.stfrancisabingdon.org donde podrá encontrar múltiples formas de ver la Misa todos los días de Lunes a Viernes y fines de semana.

P: ¿Estará San Francisco de Sales abierto para tiempo de oración privada?
R: No, ni la Capilla de Piedra, ni la Iglesia Principal estarán disponibles para la Oración privada en este momento.

P: ¿Qué pasará con los bautizos, bodas y funerales?
R: Todos los bautizos, bodas y funerales serán programados y coordinados a través de la oficina parroquial.

P: ¿Qué hará St Francisco de Sales de manera diferente para garantizar que las instalaciones estén limpias?
R: Todos los edificios en nuestra parroquia han sido limpiados y desinfectados según las directivas de la Arquidiócesis. La Iglesia Principal y el Kilduff Hall serán sanitizados después de cada Misa y desinfectados semanalmente.



P: ¿Necesito usar una máscara mientras asisto a Misa o visito la parróquia? 
R: Sí, todos DEBEN usar una máscara para ingresar a cualquier edificio en la parróquia (SFdS no puede proporcionar máscaras, por favor traiga su propia máscara). POR FAVOR No venga a la parróquia si ha estado enfermo, si se encuentra en un hogar donde alguien está enfermo, si se siente enfermo o si tiene temperature (fiebre).

P: ¿Cuáles seran los horarios de las Misas diarias y de fin de semana? 
A: Todas las Misas tendrán lugar en la Iglesia Principal. Las Misas de Lunes a Viernes serán a las 9 am. Las Misas del fin de semana serán: Sábados a las 5 pm, Domingos 8 am, 10:30 am y 1 pm (Español). Las puertas de entrada a la Iglesia se abrirán 15 minutos antes del comienzo de la Misa. Las puertas de entrada se cerrarán cuando se alcance la capacidad o cuando la Misa haya comenzado. Nadie podrá ingresar a la Iglesia Principal o al Kilduff Hall una vez la Misa haya comenzado.
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P: ¿Existe alguna restricción para la cantidad de personas que pueden asistir a Misa? 
R: Sí, la Iglesia Principal puede acomodar de manera segura a 100 personas dentro del edificio, manteniendo los requisitos de distanciamiento social. Kilduff Hall puede albergar 56 personas de forma segura y se utilizará como un lugar adicional de congregacion donde puede ver la Misa transmitida en vivo y recibir la comunión.

P: ¿Cómo SFdS determinará quién puede asistir a Misa?
R: La entrada a la Iglesia Principal se realizará por orden de llegada hasta que se alcance la capacidad de 100 personas. 56 asientos adicionales estarán disponibles en Kilduff Hall, donde la gente puede ver la transmisión de la Misa en vivo y recibir la comunión en Kilduff Hall.

P: ¿Qué tan temprano puedo llegar a SFdS para Misa?
R: Las puertas de la Iglesia Principal y el Kilduff Hall se abrirán 15 minutos antes de la misa. Usted deberá esperar en su automóvil hasta que los asistentes de estacionamiento le indiquen que puede salir de su vehículo. Al llegar a la parróquia, los asistentes de estacionamiento le dirigirán al lugar de estacionamiento disponible.

P: ¿Habrá algún cambio con respecto al estacionamiento?
R: Los asistentes de estacionamiento le dirigirán al siguiente lugar disponible, no podrá estacionar en su lugar habitual.
P: ¿Puedo reservar asientos?
R: No, los asientos se asignarán a medida que lleguen las personas. Pedimos que todos sigan la direcciones de los ujieres. Se hará todo lo posible para garantizar que las familias se sienten juntas.

P: ¿Qué medidas a utilizado SFdS para ayudar a mantener el distanciamiento social?
R: Usted notará marcas de distanciamiento social dentro y fuera de la Iglesia Principal y Kilduff Hall que lo ayudarán a mantener la distancia requerida de 6 pies. Además, tendremos puertas designadas solamente para entrada y solamente para salida tanto en la Iglesia Principal como en el Kilduff Hall. Las puertas de madera en al costado de la Iglesia Principal (al lado de las escaleras) servirán solamente como puerta de entrada y las puertas dobles de vidrio que dan al cementerio servirán solamente como puerta de salida. Las puertas de vidrio de Kilduff Hall servirán como puerta de entrada solamente y la puerta de vidrio lateral que da al salón de los Caballeros de Colon servirá solamente como puerta de salida. Las puertas de entrada y salida solo se abrirán cuando sea el momento de entrada y el momento de partida. Nadie podrá ingresar a la Iglesia Principal o al Kilduff Hall una vez la Misa haya comenzado.

P: ¿Qué cambios notaré en la Iglesia Principal?
R: Los cambios en Narthex incluyen la adición de estaciones desinfectantes para las manos, la eliminación de sillas en el Narthex, la fuente de Agua Bendita y la fuente bautismal se vaciarán y cerrarán. Los cambios en el Santuario incluyen la eliminación de todos los himnarios y leccionarios durante la duración de esta pandemia, y los ujieres lo dirigirán a su asiento. Es crítico que todos sigan las instrucciones dadas por los ujieres. Además, solamente 2 baños estarán disponibles para su uso. Recomendamos a los feligreses que se abstengan de usar los baños tanto como les sea posible. Si es necesario el uso de los baños, es MANDATORIO lavarse las manos antes de salir del baño. También notará marcas en el piso del pasillo para mantener una distancia de 6 pies si espera usar el baño.

P: Dado que se están quitando los himnarios, ¿puedo traer mi propio libro de oraciones personal? 
R: Sí, sin embargo, no debe compartir su libro de oración personal o artículos personales con ninguna otra persona. Le recomendamos viajar lite!



P: ¿Qué cambios notaré en Kilduff Hall?
R: Los cambios en Kilduff Hall incluyen la adición de estaciones de desinfectante de manos que le recomendamos que use, y el uso de ujieres para dirigirlo a su asiento. Es crítico que todos sigan la dirección de los ujieres. Solo se permitirá 1 persona a la vez en los baños de mujeres y hombres y recomendamos a los feligreses que se abstengan de usar los baños tanto como les sea posible. Si es necesario el uso, es MANDATORIO lavarse las manos antes de salir del baño. También notará marcas en el piso del pasillo para mantener una distancia de 6 pies si espera usar el baño.



P: ¿Habrá música en la Misa?
R: Sí, pero la música consistirá solamente del pianista y un cantante. Basado en investigaciones científicas y las recomendaciones de varias organizaciones de salud, el canto congregacional se suspende en este momento. El cantar crea un riesgo mucho mayor de propagación del virus.

P: ¿Hay algún cambio en el flujo de la Misa? 
R: Si
· El Celebrante no procesará a través del pasillo principal, sino que ingresará a la Iglesia desde otra área cercana al santuario.
· Se suspende la procesión con las ofrendas.
· Se suspende el paso de las cestas de la colecta. Todo el ofertorio debe colocarse en la urna de la colecta al salir de la misa. Considere utilizar Give Central: givecentral.org/location/488 para donaciones electrónicas
· Por favor, abstengase de tomarse de las manos durante la oración del Padre Nuestro
· Se omite el darse la mano durante la paz.
· La Comunión se llevará a cabo después de la bendición final (para minimizar el movimiento de personas en el santuario) y asi usted no deberá regresar a su asiento sino que usted deberá salir del edificio inmediatamente después de recibir la Comunión.

P: ¿Cómo se distribuirá la Comunión?
· Tendremos 2 estaciones para la Comunión. Por favor siga las instrucciones de los ujieres al momento de recibir la Comunión y luego salir del edificio (la Comunión tendrá lugar después de la bendición final)
· La Sangre de Cristo no será distribuida
· Los miembros de la congregacion que elijan no recibir la Eucaristía deberán ingresar a la línea para la Comunion ya sea para una bendición o simplemente para proceder a la salida.
· Los miembros de la congregación deben usar máscara facial durante la Misa, incluso cuando esten en la línea para recibir la Comunión. Justo antes de recibir la Comunión usted podrá bajarse la máscara facial.
· Solamente podrá recibir la Comunión en las manos.
· No puede usar guantes al momento de recibir la Sagrada Comunión.




P: ¿Qué puedo hacer para ayudar a mantener a todos seguros?
R: 
• Minimice las reuniones sociales antes y después de la misa.
• Salga de la Iglesia Principal y el Kilduff Hall inmediatamente después de la Misa para que podamos comenzar a sanitizar.
• Abstengase de tocar las manijas de las puertas u otras superficies.
• Use sanitizador para las manos al entrar o salir de la Iglesia Principal y el Kilduff Hall
• Asegúrese de seguir las pautas de distanciamiento social
• Ayúdenos a construir una cultura de conciencia y responsabilidad cuando vengamos a la parróquia.

¡Gracias nuevamente por su flexibilidad mientras nos esforzamos por mantener la seguridad y salud de todos nuestros parroquianos!
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